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Αγαπητοί µας πελάτες και συνεργάτες, 

Με την ΠΟΛ 1221/31.12.2012, το Υπουργείο Οικονοµικών καθορίζει 
τις αλλαγές στον τρόπο σήµανσης των παραστατικών µέσω των Ειδικών 
Ασφαλών Φορολογικών ∆ιατάξεων Σήµανσης Στοιχείων – Φορολογικών 
Μηχανισµών (ΕΑΦ∆ΣΣ). 
 
Σύµφωνα µε την εν λόγω απόφαση: 
� Οι αλλαγές έχουν αρχική ηµεροµηνία εφαρµογής την 01/05/2013. 

Σύµφωνα µε ενηµέρωση από την ΕΝΩΣΗ ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ, έχει ήδη συζητηθεί παράταση για την εφαρµογή των 
αλλαγών προκειµένου οι επιχειρήσεις, αλλά και η Γενική Γραµµατεία 
Πληροφοριακών Συστηµάτων του Υπουργείου Οικονοµικών (Γ.Γ.Π.Σ) να 
προετοιµάσουν κατάλληλα τα συστήµατα τους. 

� Οι επιχειρήσεις (ανεξαρτήτως εταιρικού σχήµατος) θα αποστέλλουν, 
αυτόµατα µέσω των ΕΑΦ∆ΣΣ, καθηµερινά τα στοιχεία των πωλήσεων τους 
στην Γ.Γ.Π.Σ. 

 

Εφαρµογές «MyMANAGER» 

Για να επιτευχθεί η ορθή λειτουργία των νέων αποφάσεων, τόσο ως προς την 
έκδοση των φορολογικών στοιχείων της επιχείρησης σας, όσο και ως προς την 
τήρηση των φορολογικών σας βιβλίων, θα ενσωµατώσουµε εγκαίρως στις 
εφαρµογές «MyMANAGER» τις νέες ρυθµίσεις µε την έκδοση νέας 
αναβάθµισης, η οποία θα είναι διαθέσιµη στους πελάτες µας, µε ενεργή  
Σύµβαση Υποστήριξης και ∆ιάθεσης Αναβαθµίσεων. 

 
Φορολογικοί Μηχανισµοί (ΕΑΦ∆ΣΣ) 

Στους πελάτες που η QUALISYS SOFTWARE έχει προµηθεύσει και την 
ΕΑΦ∆ΣΣ, θα πρέπει να γίνει αναβάθµιση του λογισµικού υποστήριξης (driver) 
της ΕΑΦ∆ΣΣ. Μετά την αναβάθµιση, η ΕΑΦ∆ΣΣ θα είναι σε θέση να συλλέγει 
πληροφορίες από τα παραστατικά και να τα αποστέλλει (µέσω Internet) 
καθηµερινά στην Γ.Γ.Π.Σ. Για κάθε παραστατικό που θα εκδίδεται, η Γ.Γ.Π.Σ 
θα ενηµερώνεται για τον ΑΦΜ του εκδότη και του λήπτη του στοιχείου, την 
ηµεροµηνία και την ώρα της συναλλαγής, τον αριθµό και το είδος του 
παραστατικού (τιµολόγιο, δελτίο αποστολής, κλπ.) καθώς και τις αξίες ανά 
συντελεστή Φ.Π.Α. 
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Για την προµήθεια του λογισµικού υποστήριξης, την εγκατάσταση και 
προσαρµογή του (σε συµβατά συστήµατα), την αντικατάσταση των πρότυπων 
παραστατικών µε τα νέα πρότυπα παραστατικά, την προσαρµογή των 
παραµέτρων προς εκτύπωση των παραστατικών και τον έλεγχο λειτουργίας 
της νέας σύνθεσης, θα ισχύσει τιµοκατάλογος. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε µε την QUALISYS SOFTWARE, 
ή µε τον εξουσιοδοτηµένο αντιπρόσωπο που υποστηρίζει την µηχανογράφηση 
της επιχείρησης σας. 

 

Με εκτίµηση 

Τµήµα Υποστήριξης 


